

2020年7月17日 (星期五)



老师们在校门前，为学生测量体温，并督促学生使用消毒洗手液。

（芙蓉16日讯）金群利環球院校涵盖国际学校、私立学校和国际幼儿园，随着政府的宣布复课，现阶段复课工作顺利。

金群利环球院校校长罗志轩指出，考试班和学前教育班的学生已于6月24日和7月1日复课，小学五、六年级及中一至中四的本地和国际学生也于今日复课。至于小学一至四年级的学生将在一星期后，即7月22日（周三）全面复课。

他说，校方按照卫生部制定的标准作业程序，拟定一套适用于学校的防疫作业，为学生和学校成员打造“安全校园”，确保校园师生复课安心，快乐返回校园。

借电脑给有需要的学生

“学校有充足的课堂和空间，让所有学生复课，上课时间为上午8时至下午3时15分，在安全考量的前提下，校园分区分类、分级分段，让学生安全有序恢复校园学习生活。”

他说，自疫情发生以来，学生们进行了逾四个月的网课，为了确保学生不

因疫情错失学习机会，校方也借出平板电脑和手提电脑等，给有需要协助的学生。鉴于学习模式上的改变，导致个别学生学习进度不一，校方已经制定7月、10月和11月，3个学校假期补增22天上课日数，以帮助学生恢复学习进度。

他补充，校方也体恤家长面对财务压力，提供本学期25%学费折扣，减轻家长负担，与家长共渡时艰。

擬防疫作業安全上課

金群利環球院校復課



所有学生进入校园前，必须经过智能人脸识别测温器。



学前教育班家长余丽明指出，校方的复课措施方便学生上下学，老师们也积极协助孩子适应复课新常态，因此，她对校方实行复课的防疫措施有信心。



金群利私立学校家长保罗指出，对于学校的安全防疫措施，他不会过于担心，因为学校的防疫措施完善，他很放心。